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Πηγή: Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας ( http://www.uth.gr/students/student-welfare/stegasi )

  

Ξεκίνησε η διαδικασία υποβολής αιτήσεων για χορήγηση ετήσιου στεγαστικού επιδόματος
1.000 € σε προπτυχιακούς φοιτητές, με την προϋπόθεση ότι φοιτούν μακριά από τον τόπο
κατοικίας τους.

  

Πιο συγκεκριμένα, οι δικαιούχοι του φοιτητικού επιδόματος 2015 θα πρέπει να καταθέσουν
τη σχετική αίτηση - υπεύθυνη δήλωση μαζί με τα δικαιολογητικά στη Διεύθυνση Φοιτητικής
Μέριμνας του εκπαιδευτικού ιδρύματος στο οποίο είναι εγγεγραμμένοι Το Φοιτητικό
Επίδομα χορηγείται για τόσα έτη όσα είναι τα έτη σπουδών της Σχολής ή του Τμήματος,
σύμφωνα με το πρόγραμμα σπουδών της. Δεν δικαιούνται το επίδομα όσοι φοιτούν για την
απόκτηση δεύτερου πτυχίου ανεξάρτητα από τον τρόπο εισαγωγής τους στην Σχολή ή το
Τμήμα.

  

Η Διεύθυνση Φοιτητικής Μέριμνας ελέγχει την πληρότητα των δικαιολογητικών και τα
προωθεί στην Υπηρεσία Δημοσιονομικού Ελέγχου (Υ.Δ.Ε.) της μόνιμης κατοικίας του
δικαιούχου, για την έκδοση του σχετικού Χρηματικού Εντάλματος.

  

Στις περιπτώσεις όπου δικαιούχος του επιδόματος είναι ο ίδιος ο φοιτητής, αρμόδια είναι η
Υ.Δ.Ε. του νομού, στον οποίο εδρεύει το Εκπαιδευτικό Ίδρυμα.

  

Για τη χορήγηση του στεγαστικού επιδόματος των φοιτητών, δεν τίθεται
προθεσμία για την υποβολή της σχετικής αίτησης.

  

Οι δικαιούχοι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση για τη χορήγηση του εν λόγω
επιδόματος οποτεδήποτε μέχρι την παραγραφή της κατά του Δημοσίου απαίτησής
του , προσκομίζοντας το απαιτούμενο εκκαθαριστικό σημείωμα φόρου
εισοδήματος του οικονομικού έτους για το οποίο ζητείται η εισοδηματική ενίσχυση
(εισοδήματα προηγούμενου έτους).
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Συγκεκριμένα, οι δικαιούχοι του στεγαστικού επιδόματος ακαδ. έτους 2014-15,
μπορούν να υποβάλουν τη σχετική αίτηση, όταν θα έχουν στη διάθεσή τους το
εκκαθαριστικό σημείωμα φόρου εισοδήματος του οικονομικού έτους 2015
(εισοδήματα 2014).
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